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FÜGGELÉK 6: KIEMELT VÉLEMÉNYEK A KÖZSZEREPLŐKKEL FOLYTATOTT 

INTERJÚKBÓL 

 

„Meg kéne fosztani általános „kifogás-státuszától” azt a tényt, hogy kevés a pénz a kulturális 

területen. Inkább bátorság kell, elhivatottság és nyitottság. És meg kell tanulni, hogy nekem 

attól nem lesz rosszabb, ha a másiknak jó.” (Harcsa Veronika, dzsesszénekes, a 2009-es év 

legjobb jazz-albumának Fonogram-díjasa) 

 

„Definiálni kellene egy-két területet, ahol a város tényleg európai szinten nagyot alkot. Nem 

másolni Bécset vagy Prágát, hanem tényleg újat teremteni. Nemrég ültem egy repülőgépen 

és utazás közben ment egy reklámfilm. Szörnyű volt, úgy éreztem, mintha 25 éve készült volna, 

másrészt azt is éreztem, hogy bármelyik európai város image-filmje lehetett volna: 

műemlékek, szökőkút, szakács grillez...” (Kócsa László, a Chefparádé Főzőiskola alapító-

tulajdonosa) 

 

„Ha sikerül a stratégia nélküli evickélést egy hosszú távú célokból levezett, konkrét célokká és 

akciókká fordított irányítással felváltani, az egyes fejlesztéseket egymásra építeni, segíteni és 

támogatni az alulról jövő kezdeményezéseket, azokat a csoportokat, amelyek élettel töltik 

meg a várost, akkor nagyon sokszínű város lehet Budapestből. Ha ez nem sikerül és az 

érdekek továbbra is a káoszt tartják fent, akkor egyre jelentéktelenebb lesz.” (Matheidesz 

Réka, a WAMP Wasárnapi Piac alapító-tulajdonosa) 

 

„Szerintem ismét egyesíteni kellene a várost, ahogy a XIX. század utolsó harmadában 

megtörtént. Semmi szükség huszonhárom kiskirályságra, a kerületek legfeljebb a közfunkciók 

gyakorlásának koordinálását végezzék, de az egységes városfejlesztést a főváros és a 

mindenkori kormány közös szervezetére bíznám, amint az történt az egykori Közmunkák 

Tanácsa esetében.” (Ráday Mihály, Príma- és Kossuth-díjas művészettörténész-operatőr, Pro 

Urbe- és Europa Nostra-díjas városvédő) 

 

„2011-ben, az EU-elnökségünk idején Budapestet különleges turistakínálattal kell a 

világfigyelem középpontjába varázsolni. Aki idejön, annak egy teljesen más Budapestet kell 

kínálni, mint a mai. Valahogy úgy, ahogy Glasgow tette magát 1990-ben Európa leginkább 

turistabarát városává.” (Török András, volt kulturális menedzser, a Nagy Budapesti Törzsasztal 

alapítója) 

„Szerencsére Budapest "mindig útban van". Nem lehet megkerülni. Rajta leszünk Európa 

térképén, ráadásul középen. Nem a tetején, "csak" a közepén. De ez pont elég.” (Kovács 

Richárd, a FŐGÁZ marketing-vezetője) 

„A magyaroknak kívánnék vágyelvű gondolkodás helyett racionális gondolkodást,  téves és 

hamis  önértékelés helyett őszinte önismeretet és helyzetértékelést.” (Orlai Balázs design-

tervező, a Kolbászból kerítést Stúdió alapító-tulajdonosa) 

 

„Együttműködésre van szükség a város és a térsége között, de tágabb értelemben a Duna 

Partnerségi Hálózat keretében, a készülő EU Duna Stratégia kapcsán valamennyi érintett 

település és térség szereplőivel, beleértve ebbe a közpolitikai szereplők mellett a gazdasági 

és a civil szektor partnereit is” (Szegvári Péter, a Regionális Fejlesztési Holding Zrt. stratégiai 

igazgatója) 
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„Önkormányzati szakemberként elsőként feltétlenül a mostani átláthatatlan, Budapestet 23 

kiskirályságra és a Fővárosi Önkormányzatra osztó kétszintű rendszert szüntetném meg, hiszen 

a várost gúzsba köti a kafkai bürokrácia. Ez a változás ugyanúgy radikális következményekkel 

járna az egyszerűbb ügyintézésre, hatékonyabb közhivatalokra és olcsóbb önkormányzati 

rendszerre vágyó itt lakóknak, mint azoknak a befektetőknek, akiket még elriaszt például az 

engedélyezési folyamat túlszabályozottsága.” (Ikvai-Szabó Imre, parlamenti képviselő, 

Budapest főpolgármester-helyettese) 

„Rövidtávon olyan szerkezeti változtatásokat kellene megvalósítani a város irányításában, 

amelyek lehetővé tennék a főváros, mint egységes egész (akár bevonva ebbe a tágabb 

városrégiót is) érdekeinek a képviseletét a partikuláris helyi érdekekkel szemben. Emellett 

elengedhetetlen lenne, hogy a bürokrácia csökkentésével, a feladatok és funkciók 

racionalizálásával és a felelősségi körök egyértelműsítésével kényszerítsük saját magunkat és 

a teljes rendszert magasabb szintű teljesítményre.” (Ságvári Bence, Junior Príma-díjas 

szociológus, az MTA Szociológiai Intézetének kutatója) 

„Térségünkben nagy a versengés azért, hogy melyik város legyen Közép-Európa központi 

metropolisza és patetikusan a „Duna fővárosa”. Nekünk mindent el kell követnünk azért, hogy 

Budapest legyen ez. De ezt csak akkor tudjuk érvényesíteni, ha az országos politika segíti 

Budapest törekvéseit, ha Budapest igazi világvárossá fejlesztése nemzeti üggyé emelkedik. 

Nemzetközi viszonylatban pedig fenntartjuk és erősítjük azt a tradíciót, hogy déli és keleti 

szomszédjaink számára Budapest az első igazi nyugati nagyváros.” (Hegyi Gyula, volt EU-

képviselő, a Külügyminisztérium munkatársa) 

 


